

Свежа. - С. №. 1994. -  
России *журнал*. - с. 2

сердце не забудет

## ПРАЗДНИК

В минувшие выходные на гатчинской земле прошел IX областной Пушкинский праздник, посвященный 195-й годовщине со дня рождения великого поэта. Поклониться заповедным местам пришли и приехали многочисленные почитатели неумоляющей пушкинской лиры из Гатчины, Царского Села, Луги, Сиверской и Санкт-Петербурга.

В Суйде, у старинного флигеля бывшей усадьбы знаменитого прадеда поэта А. П. Ганнибала, прошло большое театрализованное представление с участием актеров петербургских театров и коллективов художественной самодеятельности области. На праздник по традиции приехали потомки Ганнибала. К сожалению, не смог принять посетителей Музей истории Суйды, пострадавший от аварии в декабре минувшего года. На празднике был организован сбор пожертвований на восстановление музея. Торжества закончились в местном Доме культуры музыкально-литературной гостиной и чаепитием. В деревне Кобрино, у Дома-музея няни Пушкина Арины Родионовны, состоялся детский праздник «Что за прелесть эти сказки...». В поселке Батово, в бывшей родовой усадьбе поэта-декабриста К. Ф. Рыльева, выступали лучшие творческие коллективы Гатчинского района. Блистал ансамбль «Солнышко» Гатчинского дома датского творчества. К месту, где когда-то находилась усадьба Рылевых, в которой бывал Пушкин, были возложены цветы.

Андрей БУРЛАКОВ,  
член правления  
Пушкинского общества России